
Alumni Name

26 responses

Didla.Navya

P Samuel

Dr.Gudapati Beulah Sukanya

Nittala Naga Lakshmi Pranavi

sreekarbds19@gmail.com

Valluri Durga Sowjanya

Dr Somasekhar Majji

Guttula V R S R Krishna Teja

Gunda supriya

ALUMNI FEEDBACK FORM
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Father's Name
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Didla. Sarath

P S Arun Babu

G.R.R.S.V.Prasad

Nittala Srinivas

K. John Subhakar

Srinivasa Rao

Kumaraswamy

Guttula Venkata Ramana

G Nageswara rao



Date of Birth
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Dec 1984 8

Feb 1989 19

Jul 1990 10

Aug 1990 6

Jun 1991 8

Nov 1991 1

Jan 1993 9

Jul 1993 18

May 1994 19

Jun 1994 20 24

Jun 1995 1

Jan 1996 30

Mar 1996 9

May 1996 17

Aug 1996 11 2 23

Sept 1996 3

Apr 1997 14

Dec 1997 28

Aug 1998 8

Feb 1999 25

Jun 1999 5

Jul 1999 26

Dec 2021 1



Year of Passing out
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If Postgraduate Please Mention Department
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Permanent Address
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Guntur

3/148 churchpeta behind 3rd APSP union Church kakinada-533005 Andhra Pradesh

G-3 Prasanthi heights, Prasanthi Nagar, Bommuru, Rajahmundry, 533124

Hyderabad

Sakhinetipalli

Kondreddi Dorayya Building,near chalalamma temple, Unguturu,west godavari-
534411,Andhrapradesh

Srikakulam

3-216, Gangaraju nagar, valasapakala kakinada

Vada cheepurapalli paravda mandal vishakapatnam



Present Address

26 responses

Guntur

3/148 churchpeta behind 3rd APSP union Church kakinada-533005 Andhra Pradesh

G-3 Prasanthi heights, Prasanthi Nagar, Bommuru, Rajahmundry, 533124.

Rajahmundry

Sakhinetipalli

Rajanagaram

Srikakulam

3-216, Gangaraju nagar, valasapakala kakinada

Guttinadevi I polvaram yanam



Contact No.

26 responses

9491827635

9052843544

8985762702

7731933613

9959170013

9603859889

9705213088

6301401355

9652328698



E-mail ID
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navyasweety8691@gmail.com

sameethefieldstriker09@gmail.com

giftygbs@gmail.com

pranavibhavans@gmail.com

sreekarbds19@gmail.com

sowjanyachowdaryvalluri@gmail.com

majjisatush1990@gmail.com

krishnateja1106@gmail.com

supriyagunda333@gmail.com



Present Organization

26 responses

Present Designation
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Navya's Multispeciality Dental Care

SREE SAI DENTAL COLLEGE

Lenora Institute of Dental Sciences

-

Dentistry

Lenora Institute of Dental Sciences, Eastgodavari

Consultant

Lenora institute of dental sciences

Self employment

-
BDS doctor

Dental assistant
Dentist

General dentist
Kakinada

No
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Present Location

26 responses

Do you feel proud to be associated with LIDS as an Alumni?
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Bhimavaram
Bowenpally,…

Gannavaram
Kakinada

Machilipatnam
Ongole

Rajahmundry
Rajanagaram

Srikakulam
Vijayawada

Yanam
gi…
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Agree
Sometimes
Disagree

96.2%



Institute organizes various kind of activities for overall development of
students.
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Are you willing to contribute in the development of the Institute?
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Agree
Sometimes
Disagree

92.3%

Agree
Sometimes
Disagree

92.3%



Institute handles student’s grievance properly.

26 responses

Institute	is having	adequate laboratories	and	equipment for practical
experiences.
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Agree
Sometimes
Disagree

11.5%

88.5%

Agree
Sometimes
Disagree

96.2%



Is education imparted at LIDS is useful and relevant in your present job?
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Have you obtained sufficient technical knowledge (both in theory and
practical) at LIDS?
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Agree
Sometimes
Disagree

96.2%

Agree
Sometimes
Disagree

96.2%



Has the T & P Cell provided ample On Campus and Off Campus placement
opportunities?
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Do you like to join the Institute Alumni Association?
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Agree
Sometimes
Disagree

7.7%

11.5%

80.8%

Agree
Sometimes
Disagree

100%



Is Institute providing good hospitality as Alumni after passing out?
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Do you receive regular updates from the Institute through Mails/Calls/SMS
etc.?

26 responses

Agree
Sometimes
Disagree

11.5%

88.5%

Agree
Sometimes
Disagree

88.5%



Most Memorable Moment in the Institute: MANY Sports, college day
events, Interaction with seniors and juniors, standing out of the classes for
being late, friends teasing's, all time supporting management, above all
these things, I’m very happy about my staff for guiding me all the time in
clinical departments and for sharing the knowledge………….Institute taught
me how to balance myself and my life……….

26 responses

All time supporti…
For me most me…

I agree
I had made som…

It is a nice experi…
Lenora dental co…

Sports day
This institute tau…

Yes agreed 💯
my…
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Suggestions for improvements: standards of teaching
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-

No

Yes

Basic sciences

Good

Nothing

Better virtual presentations

….

Need more advanced materials



Suggestions for improvements: standards of teaching
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Nothing

-

No

None

Good

Better virtual presentations

….

Need more advanced materials

As of now everything is good
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